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RAPORT NARATIV 

Elev: Almășan Ariana-Emilia 

 

Drumul către Collegno: Am plecat somnoroși și nerăbdători cu mașinile din Târgu-

Mureș până în Cluj, de unde am zburat cu avionul până în Milano, Bergamo unde ne-am 

plimbat, distrat și am vizitat piața, apoi, obosiți, am luat trenul din Milano către Collegno. 

Ajunși la hotel, ne-am luat camerele în primire, am dormit și, în dimineața următoare, ne-am 

pregătit pentru prima zi de activități. 

 



 
Domeniu: Educație școlară 
Tipul activității: Mobilitate de grup a elevilor 
Erasmus+ID de mobilitate: 14194-MOBGRP-00001 
Proiectul nr. 2025-1-RO01-KA121-SCH-000314194  

 

Ziua 1 – 23 martie 2026 

Ajunși la școală gazdă, am fost întâmpinați de profesoarele și elevii italieni. Ziua a 

început cu un tur al școlii, apoi cu activități de tip “ice-breaking” pentru a ne putea cunoaște 

mai bine. După programul de la școală, am vizitat Muzeul Cinematografiei care are sediul în 

Mole Antonelliana din Torino, iar apoi am savurat o înghețată împreună cu doamnele 

profesoare. Am mai vizitat împrejurimile și, spre seară, ne-am întors la cazare, nerăbdători 

pentru activitățile din următoarea zi. 

 

Ziua 2 – 24 martie 2026 
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După micul dejun, ajunși la cealaltă clădire, am participat la ora de engleză unde s-a 

desfășurat o prezentare ținută de elevele italience despre școala lor și lao  oră de sport unde am 

jucat fotbal, baschet și volei. După terminarea programului, ne-am plimbat prin centrul Torino-

ului, apoi am vizitat Muzeul Egiptean, iar spre seară ne-am oprit la o terasă să mâncăm, 

întorcându-ne mai apoi la hotel pentru a ne odihni pentru următoarea zi. 
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Ziua 3 – 25 martie 2026 

După ce am luat micul dejun, somnoroși, am mers direct la școală pentru a ne întâlni 

cu elevii italieni cu scopul de a vizita împreună Expoziția “Senzatomica” unde ni s-a arătat și 

prezentat bombele nucleare de-a lungul anilor. După vizita la expoziție, am mers din nou la 

Mole Antonelliana pentru a urca cele 600 de scări și a admira priveliștea frumoasă a orașului 

Torino. După această ultimă activitate, am încheiat ziua întorcându-ne la hotel. 
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Ziua 4 – 26 aprilie 2026 

De dimineață am pornit spre școală, unde am participat la o oră de limba engleză, am 

desfășurat o activitate interculturală cu elevii italieni, utilizând Kahoot, apoi am participat la 

un workshop pe tema sustenabilității, iar noi elevii români le-am prezentat elevilor italieni 

videoclipul nostru făcut în Torino: “Torino prin lentile românești”. După programul de la școală 

am mers la hotel pentru a ne odihni și, spre seară, am ieșit cu elevii italieni la karaoke și 

bowling.  
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Ziua 5 – 27 martie 2026 

La fel ca și în celelalte dimineți, după micul dejun am mers la școală, am participat la 

ora de franceză după care am mers împreună cu una dintre clasele italiene la Muzeul Lavazza 

unde am și degustat o cafea, vizitând, mai apoi, Muzeul Regal, plimbându-ne prin Torino și 

încheind ziua cu drumul înspre hotel pentru a ne putea odihni pentru drumul înspre casă din 

ziua următoare. 
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Ziua 6 – 28 martie 2026 

Întoarcerea acasă a fost frumoasă dar, în același timp și tristă. Înainte să plecăm, ne-am 

luat rămas bun de la colegii italieni și le-am promis ca vom ține legătura și că, în mod sigur, ne 

vom revedea. Zborul a fost liniștit, majoritatea timpului am dormit, fiind triști că experiența 

noastră Erasmus+ s-a încheiat. Eram bucuroși că ne-am întors acasă cu bine și că ne-am simțit 

excelent, că am legat prietenii atât de frumoase și de strânse, încât ni se va face dor unii de alții. 

 

 Concluzie  

 Sunt extrem de recunoscătoare că am reușit să intru în acest program și că am reușit să-mi fac 

prieteni noi, dar și pentru ca am evoluat și mă simt mult mai îndrăzneață și mai curajoasă. Simt, 

pur și simplu, că am prins viață. Simt că m-am dezvoltat pe mai multe planuri. 

 


